

Реализация национального проекта «Образование» В МБОУ «Русскошойская средняя общеобразовательная школа»

МБОУ «Русскошойская средняя общеобразовательная школа» с 2020 года принимает участие в реализации национального проекта «Образование». С 1 сентября 2020 года идет реализация проекта «Успех каждого ребенка», в ходе которой были созданы места для дополнительного образования детей по направлению «Школьное лесничество».

Поступило оборудование на сумму 194 991 рубль 30 копеек. В числе прочего имеется специальное оборудование для работы школьного лесничества: высотомер, реласкоп-полнотомер, буссоль, бурав, меч Колесова, ранец противопожарный, хлопушка пожарная и др.

В школе есть 0,25 ставки педагога дополнительного образования. Руководителем школьного лесничества «Лесные братья» является учитель химии и биологии Охотникова М.В. В работе принимают участие ребята с 7 по 11 классы.

Работаем в тесном сотрудничестве с Куженерским ЦДТ и Куженерским лесничеством.

9-11 сентября 2022 года на базе ГУП РМЭ «Оздоровительный комплекс «Шап» проходил Республиканский слет школьных лесничеств. Всего участвовало 17 команд. Команда школьного лесничества нашей школы «Лесные братья» была сформирована из обучающихся 9-10 классов. Слет проходил 3 дня. 1-й день конкурс «Визитка команды». 2-й день конкурс «Лесное многоборье» по 4 направлениям: «Юный таксатор», «Юный лесовод», «Юный лесопатолог», «Юный пожарный». 3-й день конкурс видеороликов. Победителями Республиканского слета школьных лесничеств стали Михайлова Д., в номинации «Лучший юный таксатор» и Куклин Н., в номинации «Лучший юный лесовод».

23 ноября ребята из школьного лесничества «Лесные братья» приняли участие в республиканском юниорском лесном конкурсе «Подрост» под руководством руководителя школьного лесничества Охотниковой Майи Витальевы. В номинации «Экология лесных растений» ребята представили работу «Влияние факторов окружающей среды на рост и развитие лишайников». Конкурс проходил в дистанционном формате. Значительную помощь ребятам оказало учебно-лабораторное оборудование Центра «Точка роста». По итогам конкурса ребята заняли 2 места.

В конце ноября прошел республиканский конкурс видеороликов «Лесфильм». С видеороликом в стиле «Ералаш» в номинации «Загрязнение леса» ребята стали победителями.

Центр образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста» на базе Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Русскошойская средняя общеобразовательная школа» (далее – Центр «Точка роста») функционирует с 1 сентября 2021 года.

В рамках проекта поступило учебно-наглядное оборудование на сумму 1 308 873 рублей 18 копеек по направлению физика, химия, биология.

В Центре работают 2 педагога, которые прошли программу повышения квалификации в ФГАУ ДПО «Академия реализации государственной политики и профессионального развития работников образования Министерства просвещения Российской Федерации»

Всего на базе Центра «Точка роста» организован учебный процесс для 87 обучающихся (по предмету химия – 45 человек, по предмету физика – 64 человек, биология – 87 человек). Кроме этого реализуется три программы дополнительного образования с охватом 48 человек.

В 10-11 классах организовано изучение физики на профильном уровне, в 10 классе – биологии и химии.

Итоги ГИА ОГЭ - 2022. Биологию сдавали 6 обучающихся, средний балл 4; физику сдавало 2 обучающихся, средний балл – 4; химию сдавала 1 выпускница 9 класс, результат – 5 баллов.

Итоги ГИА ЕГЭ – 2022. Физику выбрали 2 выпускника, средний балл составил 36.

16 сентября на базе Центра «Точка роста» прошло заседание районного методического объединения учителей физики. В рамках заседания учителем, работающим в Центре «Точка роста», проведен мастер-класс для учителей района с использованием оборудования для лабораторных работ и ученических опытов с использованием комплектов для проведения ОГЭ по физике в 9 классах.

22 декабря 2022 года